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Města Marcoussis a Mariánské Lázně se oficiálně stala partnerskými městy v r.2005, nicméně přátelství mezi obča-
ny obou měst začalo již začátkem 90.let min.století. Tehdy zájezd Francouzů z Marcoussis navštívil své partnerské 
město Waldsassen, a kdosi požádal paní Marii Bártovou, tehdejší ředitelku místního učiliště, zda by mohla jet do 
Waldasessenu cosi přeložit. No a tehdy se Marie potkala s paní Denise Michelet, a obě si okamžitě padly do noty. Tak 
takhle nějak začal příběh česko-francouzského přátelství. 
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M A R I Á N S K É  L Á Z N Ě  z první ruky

Já osobně jsem ve spolku Marcoussis 
již téměř 30 let, tedy od útlého mlá-
dí. Motivovala mě francouzština, kte-
rou miluji, a její praktické využití. Za 
tu dobu jsem osobně poznala desítky, 
možná i stovky obyvatel Marcoussis 
a blízkého okolí. Viděla jsem komuni-
kaci osob, které nemluvily společným 
jazykem, nicméně si rozuměly. Vidě-
la jsem vznik mezinárodních přátel-
ství mezi dětmi, které již dnes mají 
své děti. Viděla jsem rozvoj vzácného 
partnerství obou měst, za kterým stojí 
spousta osobních vazeb a přátelství.
Dnes má Spolek Marcoussis téměř 40 
členů, kteří se léty průběžně obměňují. 
Vzájemně se navštěvujeme, poznává-
me místní zvyky a kulturu, a společně 
objevujeme spoustu zajímavých míst 
i  kulturních památek. Navštívili jsme 
ve Francii mj. např. výrobnu parfume-
rie, šampaňského, budovu Opery i po-
hádkový zámek Zámek Vaux-le-Vicom-
te, jehož krása inspirovala i zámek ve 
Versailles. V září 2025 jsme se během 
své návštěvy podívali i do nově zre-
konstruované katedrály Notre-Dame, 

Marcoussis a Mariánské Lázně: přátelství, které trvá už přes 30 let

kde byla tou dobou vystavena i Tr-
nová koruna, jedna z nejcennějších 
křesťanských relikvií.
Rádi uvítáme nové členy spolku 
Marcoussis, a pokračovatele česko-
-francouzských vazeb, protože Mar-

coussis není jen partnerské město Ma-
riánských Lázní. Znalost francouzštiny 
není důležitá. 
Bonne année 2026!

Ing. Jana Burdová, MBA
Předseda spolku Marcoussis z.s.
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Slavná lázeňská města Evropy
Světové dědictví od 2021

http://www.marianskelazne.cz


01-23
Ateliér
Jan "Suzn" Sozanský: "... PO ROCE"
Jan „Suzn“ Sozanský je rodák z Mariánských 
Lázní a výtvarník s bohatou uměleckou historií.
Inspiraci čerpá z vědeckofantastické literatury, 
tvrdé hudby, cest i vlastního nekonvenčního 
pohledu na svět, ovlivněného astigmatismem.

Výstava potrvá do 23. ledna 2026.

08
ČT | 19.30 | Hudební síň
Numerologie 2026
Co nám přinese jedničkový rok 2026? V jakých 
energiích se budeme nacházet a jaký potenciál 
budeme moci využít? Přednáška přinese tipy, 
jak ustát změny, které nás čekají. Co všechno 
bude jinak a jak toho využít pro osobní růst? 
Nechte se inspirovat čísly!

22
ČT | 19.30 | Hudební síň
Ženy cestovatelky:
Otýlie Malá-Tatranská
Cyklus přednášek Ženy cestovatelky s historiky 
Adélou Jůnovou Mackovou a Liborem Jůnem 
začíná příběhem Otýlie Malé-Tatranské. 
Představí její život i nedokončenou cestu pěšky 
kolem světa.

06
ÚT | 19.30 | Malá scéna
Filmový klub: Bláznivě
Italská romantická komedie, která dokazuje,  
že i v chaosu života se dá najít láska. Vypráví   
o Laře a Pietrovi, kteří spolu plánují strávit  
první romantický večer a v hlavách se jim  
mísí očekávání, pochybnosti a řada otázek.

Mariánské Lázně
Hlavní 47
www.dumchopin.cz

DŮM CHOPIN
Vstupenky k prodeji v infocentru nebo na www.marianskelazne.cz

Akce je realizována za finanční podpory města Mariánské Lázně
DumChopinML
dumchopin

01
2026

OD 25. 01. DO 31. 01.
JE V DOMĚ CHOPIN

TECHNICKÁ ODSTÁVKA

TĚŠÍME SE NA VÁS V PONDĚLÍ 9. ÚNORA.
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Ženy cestovatelky a jejich příběhy ožijí v Domě Chopin

Otýlie Malá-Tatranská se vydala s man-
želem na pěší cestu kolem světa v ne-
lehkém meziválečném období. Spo-
lečně prošli Evropu, severní Afriku a 
Palestinu. Právě tam se její osud protnul 
po smrti manžela s novinářem Josefem 
Brožíkem. Společně došli do Teheránu 
a poté zakotvili na 7 let v Istanbulu. Její 
fascinující životní putování vám před-
stavíme 22. ledna od 19.30. 
Druhý z příběhů bude patřit Vlastě Ká-

lalové di Lotti, vzdělané lékařce, kte-
rá ovládala několik světových jazyků 
včetně arabštiny nebo perštiny. Za 
pomoci prezidenta T. G. Masaryka vy-
budovala v Bagdádu nemocnici, aby 
podpořila výzkum tropických nemo-
cí. Přednáška představí její životní 
příběh a působení v Iráku. Poslech-
nout si ho můžete 12. února od 19.30. 
Cyklus Ženy cestovatelky uzavře Rů-
žena Baumová. Cestovatelka, zdatná 

fotografka a vědecká asistentka dopro-
vázela svého manžela zoologa a spiso-
vatele Jana Bauma nejen při náročných 
cestách po Austrálii nebo Africe, ale 
také na automobilové expedici kolem 
světa. O manžela přišla v důsledku ra-
sové perzekuce v koncentračním tábo-
ře, sama čelila po únoru 1948 politické 
šikaně. Její příběh vám představíme 
19. března od 19.30.

Historikové Adéla Jůnová Macková a Libor Jůn představí od ledna do března tři výjimečné ženy, jejichž odvaha a touha 
objevovat se zapsaly do československých dějin.

Dopřejte si v novém roce víc kultury, méně věcí

Pokud po svátcích přemýšlíte, čím si udělat radost, nebo si chcete jen sami sobě přislíbit pár večerů, na které se 
budete těšit, koncertní i filmové předplatné Domu Chopin nebo dárkové poukazy Turistického informačního centra 
nejsou špatným nápadem. Na věci v policích sedá prach, ale krásné zážitky zůstávají živé a nejlépe se vyprávějí 
u kávy nebo po koncertě cestou domů.

2  000 Kč). Každý večer tak vychází 
levněji než samostatná vstupenka 
a navíc vás na úvodním koncertu při-
vítá sklenička prosecca – malý přípi-
tek na společnou sezónu.
Koncertní abonentka je přenosná. 
Můžete ji využít sami, nebo ji půjčit 
partnerovi, kamarádce či sousedo-
vi odvedle, kterého už dlouho lákáte 
ven.
Předplatné lze zakoupit v Turistic-
kém informačním centru (Hlavní 
47, 353 01 Mariánské Lázně) nebo 
objednat prostřednictvím e-mailu: 
info@marianskelazne.cz. Koncertní 
řadu lze pořídit do konce ledna 2026.

Dárkové poukazy
A co když nechcete vybírat konkrétní 
film nebo koncert, ale rádi byste sobě 
nebo někomu blízkému jen otevřeli 
dveře do světa kultury? V Infocent-
ru jsou k  dispozici dárkové poukázky 
v hodnotě 200 Kč, které lze uplatnit na 
jakoukoli vstupenku z nabídky infocen-
tra.
Neomezuje se to jen na Dům Cho-
pin – poukaz můžete využít i na akce 
v Městském divadle nebo na vstupenky 
z velkých předprodejních sítí, které in-
focentrum prodává. Takový „dodatečný 
dárek“ může vést k neopakovatelnému 
zážitku.

Předplatné koncertů klasické hudby
Na jaro a začátek léta 2026 je připrave-
na řada pěti koncertů klasické hudby se 
zaměřením na klavír, ale nejen na něj. 
Od února do června zazní v Hudební 
síni například klavírní recitál Martina 
Kasíka věnovaný Chopinovi, vystoupí 
houslistka Julie Svěcená s akordeoni-
stou Ladislavem Horákem, své umění 
představí Matyáš Novák, Jiří Pazour 
i smyčcové Ševčíkovo kvarteto. Vždy ve 
čtvrtek od 19.30 v Hudební síni Domu 
Chopin.
Zakoupením koncertního předplatné-
ho získáte vstup na všech pět koncertů 
za zvýhodněnou cenu 1 750 Kč (místo 



MARTIN KASÍK
19/02

MATYÁŠ NOVÁK
16/04

JULIE SVĚCENÁ & LADISLAV HORÁK
12/03

JIŘÍ PAZOUR
07/05

ŠEVČÍK QUARTET
04/06

klavírní recitál

klavírní recitál

koncert (housle & akordeon)

klavírní recitál

koncert (smyčce)
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Gasparo Spontini v Mariánských Lázních

Když v roce 1835 navštívil pruský 
princ Vilém s princeznou Mariánské 
Lázně, po návratu do Berlína panova-
lo nadšení nad těmito novými českými 
lázněmi. Královský pár se rozhodl, že 
v roce 1836 znovu pojede do Marián-
ských Lázní. Gasparo Spontini, žijící na 
výsluní královské přízně, se rozhodl, 
že navštíví nové lázničky také. Sezóna 
roku 1836 byla mimořádná co do krá-
lovských hostů. 14. července 1836 se 
ubytoval s manželkou a s doprovodem 
v domě U Sokola (Zum Falken). V kur-
listech je zapsán jako "Herr Chevalier 
SPONTINI, Generalmusik Director Sr. 
Majestät des König von Preussen, mit 
Gemahlin, aus Berlin, wohnt zum Fal-
ken." Pobyl tu měsíc a 12.srpna 1836 
kurlisty uvádějí, že berlínský kapelník 
odcestoval do Františkových Lázní.
Dům "U Sokola" (Zum Falken) býval 
v  řadě lázeňských domů demolova-
ných po roce 1977. V zaniklé Jugosláv-
ské ulici stával na rohu "Tepelský 
dům" s čp. 40, vedle něho "Zlatý Orel" 
s čp. 39 (Goldener Adler – naposledy 
Lucullus) a vedle dům "Zlatý Sokol" 
s čp.38 (Goldener Falke – naposledy 
Oceán). Tento dům postavil již roku 
1820 Jakob Beichl a v době Spontiniho 
pobytu se uvádí jako majitelka Elisa-
beth Lösselová. Josef BRTEK upřesňu-
je, že majitelem "Zlatého Sokola" byl 
správně Ignác LÖSSL (1782-1849), 
bývalý falknovský hormistr a justiciár, 
básník a sběratel minerálů. "Zlatý so-
kol" měl tehdy 38 pokojů, tři kuchyně, 
dvě koupelny, stáje pro 8 koní a remízy 
pro 6 povozů. Co do počtu pokojů byl 
Zlatý Sokol třetím největším lázeň-
ským domem. Pouze hotel Klinger (50 
pokojů) a Tepelský dům (70 pokojů) 
měly více. Až na dalších místech byly 
slavný "Gasthaus Zur Stadt Weimar 
von Baronesse Levetzow" na Goethově 
náměstí (Kavkaz) s 32 pokoji a Berlín-
ský dvůr (Corso) taktéž s 32 pokoji.
Josef BRTEK objevil neznámé infor-
mace o původním krátkém ubytování 
Spontiniho v sousedním Heidlerově 
domě "Römer" (Říman) s čp.37. V uby-

tovací knize z čp.37 za léta 1820-
1866 jsou totiž zaznamenáni hosté 
v Heidlerově domě i v domě k němu 
přilehlém - v zahradním domě čp. 
64 (Patria). Zde je zapsán jako host 
"p.Spontini s chotí z Berlína" v po-
kojích č.6 až 8 ve třetím poschodí. 
V  pokojích byly tři postele. Druhý 
člen Spontiniho doprovodu byl zřej-
mě kočí, který spával na jiném místě. 
Spontini měl zde pronajatu i remízu 
pro kočár. Zaplatil 11 zlatých za dny 
od 10. do 14. července 1836. Potom 
se přestěhoval do domu "U Sokola". 
Podle BRTKA se mohl Spontini zprvu 
ubytovat jen jako passant, tj. osoba 
projíždějící, která do 5 dnů neplatí 
lázeňskou taxu. Když se pak rozhodli 
manželé setrvat, přestěhovali se do 
sousedního komfortnějšího domu, 
zaplatili lázeňskou taxu a objevují 
se v kurlistech. Roli přestěhování 
mohla sehrát i nižší cena nebo lepší 
kuchyně.
Slavného Spontiniho zajímala zdejší 
mariánskolázeňská lázeňská kape-
la. Ta hrála denně na kolonádě před 
Křížovým pramenem. Kapela tu 
hrávala vždy o sezónách již od roku 
1820, kdy dostala od opata Reiten-
bergera povolení k účinkování. Od 
počátku byl kapelníkem Josef Schur-
wann z nedalekého Mnichova a v or-
chestru byl prvním houslistou Josef 
Labický z Krásna, skladatel českých 
valčíků, který později přešel do Kar-
lových Varů. Tam se stal roku 1835 
ředitelem orchestru. Schurwannův 
orchestr měl 10 hudebníků, a když 
se na něho obrátil slavný SPONTI-
NI, aby zahrál oslavnou hymnu na 
počest pruského krále, kterou tu 
Spontini složil, zhostil se Schurwann 
tohoto úkolu mimořádně dobře. 
Ač šlo o muzikanty lidové, přehráli 
part "a prima vista" bez chyb s ta-
kovým úspěchem, že Spontini poslal 
Schurwannovi upomínkovou me-
daili s  dopisem tohoto znění: "Ka-
pelníku Schurwonnovi! Vzdáváme 
tímto nejupřímnější dík Vám a pod 

Vaším vedením účinkujícím váženým 
pánům muzikantům za Vaše laskavé 
spoluúčinkování při provedení hymny, 
mnou zkomponované k narozeninám 
Jeho Výsosti krále pruského. Prosím 
Vás snažně, abyste přátelsky přijali 
přiloženou medaili jako upomínku na 
mne. Mariánské Lázně 7.srpna 1836. 
Spontini v.r."
Spontiniho dojmy z Mariánských Láz-
ní zachycuje jeden z dopisů, poslaný 
z lázní: "Mé zraky shlíží z Amáliiny 
výšiny na toto milé údolí, ozdobené 
rozkošnými obydlími, tvořícími ma-
lebné skupiny. K mým uším zaléhají ve 
večerních hodinách skvostně jímavé 
tóny půvabných, nejsladších melodií 
Mozartových, Haydnových, Beetho-
venových, Gluckových, Cherubiniho, 
Méhulových, Weberových, Spohrových 
a mnoha jiných. Tuto hudbu hraje na 
promenádě malá hrstka hudebníků – 
skromných, samorostlých muzikantů 
z Čech, kde je hudební život lépe zorga-
nizován než u jiných národů. Tito lidé 
působí ve třech letních měsících jako 
umělci a zbytek roku jako řemeslníci 
či rolníci ve svých vesnicích. Vyznačují 
se zřídkavým instinktem pro přesnost 
tónu, rytmu, pohybu a podání a koneč-
ně takovým citem, který mě s podivem 
nalaďuje k nejvznešenějším myšlen-
kám."
Opravdu lichotivé hodnocení zdejší ka-
pely od slavného královského kapelní-
ka, známého svou domýšlivostí. 

24. ledna 2026 si připomeneme 175. výročí úmrtí slavného italského hudebního skladatele a mariánskolázeňského hosta 
v roce 1836 Gasparo SPONTINIHO. Narodil se 14. listopadu 1774 v italském městě Majolati a zde také ve svých 76 letech 
zemřel. Tento operní hudební skladatel dosáhl velkých úspěchů v Paříži a jeho kariéra kulminovala v letech 1820-1841, 
kdy byl generálním hudebním ředitelem a kapelníkem pruského královského orchestru v Berlíně.
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Jedna z nejnavštěvovanějších atrak-
cí Mariánských Lázní i Karlovar-
ského kraje přírodní krajinný mini-
aturpark Boheminium, ve kterém 
se nachází na sedm desítek modelů 
významných stavebních a technic-
kých památek z celé České republiky, 
má otevřeno i v zimní sezóně. Zimní 
procházka v přírodě spojená s po-
znáváním historie a architektury je 
skvělým zážitkem pro celou rodinu.

I když většina venkovních areálů s pří-
chodem zimy uzavírá své brány, Bohe-
minium zůstává přístupné i v chlad-
nějších měsících. Návštěvníci tak mají 
jedinečnou příležitost projít se mezi 
modely významných českých památek 
zasněženou krajinou a užít si kouzlo 
parku v zimní atmosféře.

Už jste navštívili?
Stejně jako v minulém roce je i letos 
park Boheminium otevřen celoroč-
ně! Otevírací je přizpůsobena zim-
ní době a otevřeno tak park má od 
10:00 do 17:00. A to každý den včet-
ně víkendů a svátků.
Současně s parkem nabízí Bohemi-
nium možnost posezení v krytém 
dřevěném srubu, kde se můžete ob-
čerstvit. 

Největší i nejnovější miniatura 
v parku Boheminium
V roce 2025 zde dokončili mo-
del Schwarzenberské hrobky. Tato 
unikátní stavba doplnila horní 
část areálu. K novějším exponá-
tům v  parku Boheminium pat-
ří miniatura chrámu sv. Barbory 
v Kutné Hoře a zámku Lednice. 
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Park miniatur Boheminium v Mariánských 
Lázních je otevřen i v zimě

Zámek Lednice je dokonce   jedním 
z  největších modelů staveb na světě! 
Model zámku Lednice vznikal, jako již 
tradičně, ve věznici v Horním Slavkově. 
Jeho rozměry jsou impozantní, délka 
8,5 m a šířka 5,5 m. Modeláři, umělci 
a řemeslníci pracovali na modelu přes 
8 měsíců a celkem se na výrobě podí-
lelo 12 lidí.
Nová miniatura chrámu sv. Barbory 
v  Kutné Hoře je dosud nejsložitější, 
nejpropracovanější, časově nejnároč-
nější, ale zároveň zřejmě nejkrásnější
Od roku 2020 chovají také v Bohemi-
niu mini koně s  výškou 75 cm v  ko-
houtku. Plemeno Miniature Horse je 
vzácné a není jednoduché tyto koně 
vůbec opatřit.

 
Zdroj: www.kudyznudy.cz
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Tipy na akce Další akce naleznete na adrese:  
www.marianskelazne.cz/kalendar/

www.marianskelazne.cz

22.1.2026 19:30
Hudební síň Domu Chopin

Ženy cestovatelky:  
Otýlie Malá-Tatranská
Cyklus Ženy cestovatelky uvedou 
historikové Adéla Jůnová Macková 
a Libor Jůn

více informací ZDE

31.1.2026 20:00
Klub Na Dvorku

Yellow Fingers & Znouzecnost 
20:00 - BROKEN GUYS
21:00 - ZNOUZECTNOST
22:30 - YELLOW FINGERS
23:40 - POLAR OPPOSITES
Vstupenky na GoOut a v Cinema Café
Vstupné 250kč

do 23.1. 2026 10:00–17:00
Ateliér Domu Chopin

Jan „Suzn“ Sozanský: „… PO 
ROCE“
Výstava místního rodáka a umělce 
Jana „Suzn“ Sozanského.

více informací ZDE

9.1.2026 19:30 
Společenský dům Casino

ZSO: MOZART & BEETHOVEN
Srdečně vás zveme na koncert hudby 
dvou největších skladatelů období 
klasicismu – Mozarta a Beethovena.

Západočeský symfonický orchestr 
Veronika Böhmová – klavír
Peter Valentovič – dirigent

více informací ZDE

Provozní doba
denně 	 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00

Kontakt:
TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01 
tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz
www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz 
Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

https://www.marianskelazne.cz/kalendar/
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/zeny-cestovatelky-otylie-mala-tatranska-22-11/?dateId=58966
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/jan-suzn-sozansky-po-roce/9774/?dateId=58940
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/zso-mozart-beethoven-9-1/?dateId=59345
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XIV. ročník ankety Kraj mého srdce za rok 2025
Turisté, návštěvníci, cestovatelé, cestující nebo třeba jen přátelé a sledující mají možnost opět vyjádřit své dojmy. 
Anketa tradičně mapuje míru popularity krajů České republiky v očích široké laické i odborné veřejnosti, nově v de-
víti kategoriích.

a  na portálu www.kampocesku.cz. 
Krajští vítězové převezmou ceny 
v rámci prvního dne 34. ročníku ve-
letrhu HOLIDAY WORLD & REGION 
WORLD 12. března 2026. Výherci 
z řad hlasujících budou kontaktováni.

Hlasujte ZDE>>>

Partneři ankety
■ Edice Česká televize ■ Vydavatel-
ství Českého rozhlasu RADIOSERVIS ■ 
Divadlo Palace Praha ■ Vydavatelství 
MCU ■ VIDA! science centrum Brno 
■ Centrum Babylón ■ Escape Point ■ 
ABF, a.s. ■ Léčebné lázně Konstantino-
vy lázně a. s. ■ Euromedia ■ pořadatel 
ankety si vyhrazuje právo změny

Výrazně zjednodušené hlasování v an-
ketě probíhá na turistickém portálu 
www.kampocesku.cz od 1. ledna 2026 
do 28. února 2026. Pořadatelem ankety 
je nezisková organizace KAM po Česku 
z. s. ve spolupráci s veletržní správou 
PVA EXPO Praha, pod záštitou Asociace 
krajů České republiky.
Výsledky XIV. ročníku ankety Kraj mého 
srdce budou uveřejněny v dubnovém 
vydání magazínu KAM po Česku 2026 

www.marianskelazne.cz 8

https://www.kampocesku.cz/anketa
https://www.kampocesku.cz/anketa
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Adresa konání koncertů (kromě České mše vánoční): 
Společenský dům Casino: Reitenbergerova 95/4, 353 01 Mariánské Lázně 
Informace o prodeji vstupenek naleznete na www.zso.cz. Změna programu vyhrazena! 

LEDEN 2026
1. 1. 2026  19:00  Společenský dům Casino

Novoroční koncert „Přípitek novému roku“
Nejkrásnější árie a orchestrální skladby mistrů operety – Johanna Strausse, 
Franze Lehára, Carla Zellera a dalších. Výběr z nesmrtelných děl Cikánský 
baron, Netopýr, Noc v Benátkách a dalších oblíbených operet.

9. 1. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Mozart & Beethoven

Veronika Böhmová klavír 
Peter Valentovič dirigent

30. 1. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Od serenády k symfonii

13. 2. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Dovolujeme si dát do pozornosti:

Valentýnský koncert: Hudba stříbrného plátna

Martin Peschík dirigent

Nejslavnější melodie z fi lmů jako Pán prstenů, Titanic, Gladiator, Vinnetou, 
Forrest Gump, Sedm statečných, 30 případů majora Zemana, Saxana, 
Nekonečný příběh, Piráti z Karibiku a dalších

Eva Himmer Štruplová soprán 
Jan Mikoláš dirigent

Wolfgang Amadeus Mozart Předehra k opeře Figarova svatba

Ludwig van Beethoven Koncert pro klavír č. 1 C dur

Ludwig van Beethoven Symfonie č. 2 D dur

Edward Elgar Serenáda pro smyčce

Wolfgang Amadeus Mozart Exsultate, jubilate

Ludwig van Beethoven Symfonie č. 94 „S úderem kotlů“

Bronislava Smržová Tomanová soprán 
Jan Sedláček dirigent



DEN DATUM

Čt 1. 1.

Pá 2. 1. 15:00 Medvědí princ
(české znění) 17:00 Zootropolis:

Město zvířat 2 (české znění)
Dream Team

So 3. 1. 15:00 SpongeBob: Pirátské 
dobrodružství (české znění) 17:00 Dream Team AVATAR: Oheň a popel

(české znění)
Ne 4. 1. 15:30 Ranhojič II (české znění)

Po 5. 1.

Út 6. 1. 17:00 Ranhojič II (české znění) Velký Marty (titulky)

St 7. 1. 17:00 Dream Team Velký Marty (titulky)

Čt 8. 1. 17:00 Rodina k pronájmu
(titulky)

Greenland 2: Útěk
(titulky)

Pá 9. 1. 17:00 Rodina k pronájmu
(titulky)

Greenland 2: Útěk
(titulky)

So 10. 1. 15:00 SpongeBob: Pirátské 
dobrodružství (české znění) 17:00 Zootropolis:

Město zvířat 2 (české znění)
Dream Team

Ne 11. 1. 15:30 Zootropolis:
Město zvířat 2 (české znění)

Po 12. 1.

Út 13. 1. 17:00 Smutný song (titulky) Dream Team
St 14. 1. 17:00 Smutný song (titulky) Citová hodnota (titulky)

Čt 15. 1. 16:30 Norimberk (titulky) 28 let poté:
Chrám z kostí (titulky)

Pá 16. 1. 16:30 Norimberk (titulky) 28 let poté:
Chrám z kostí (titulky)

So 17. 1. 15:00
Rufus: Mořský dráček, 

který neuměl plavat
(české znění)

17:00 Zootropolis:
Město zvířat 2 (české znění) Norimberk (titulky)

Ne 18. 1. 15:30 Norimberk (titulky)

Po 19. 1.

Út 20. 1. 17:00 Poslední Viking
(titulky)

28 let poté:
Chrám z kostí (titulky)

St 21. 1. 17:00 Poslední Viking
(titulky)

28 let poté:
Chrám z kostí (titulky)

Čt 22. 1. 17:00 Šviháci Silent Hill: Noční můry
(titulky)

Pá 23. 1. 17:00 Šviháci Silent Hill: Noční můry
(titulky)

So 24. 1. 15:00 Arco (české znění) 17:00 Zootropolis:
Město zvířat 2 (české znění)

Šviháci

Ne 25. 1. 15:00 Vejce na ledu: Polární
záchrana (české znění) 17:00 Silent Hill: Noční můry

(titulky) Šviháci

Po 26. 1. 17:00 Šviháci Pomocnice (titulky)

Út 27. 1. 17:00 Hamnet (titulky) Pomocnice (titulky)

St 28. 1. 17:00 Hamnet (titulky) Silent Hill: Noční můry
(titulky)

Čt 29. 1. 17:00 Princezna stokrát jinak SOS (titulky)

Pá 30. 1. 15:00 Vejce na ledu: Polární
záchrana (české znění) 17:00 Princezna stokrát jinak SOS (titulky)

So 31. 1. 15:00 Mazlíčci v průšvihu
(české znění) 17:00 Princezna stokrát jinak Šviháci

DEN DATUM

01/2026 2D 3D

On-line zakoupení a rezervace vstupenek na www.kinoslavia.cz
Pokladna kina otevřena každý promítací den hodinu před prvním představením.

Změna programu vyhrazena.

AVATAR: Oheň a popel (české znění)

AVATAR: Oheň a popel (české znění)

   18:00    AVATAR: Oheň a popel (české znění)

   18:00    AVATAR: Oheň a popel (české znění)

L E D E N
15:00

(pokud není uvedeno jinak)

17:00
(pokud není uvedeno jinak)

19:30

15:00
(pokud není uvedeno jinak)

17:00
(pokud není uvedeno jinak)

19:30

Sčítání ptáků nejen  
na krmítkách

Zapojte se do zimního sčítání ptáků  
s Českou společností ornitologickou9. – 11. 1. 2026

Chcete ptákům 
pomáhat více?  
Staňte se členem ČSO.

Sčítat může každý

Ptačí hodinku podporují:

Jak sčítat?

Jednotlivci, skupiny nebo třeba celá školní 
třída. Předchozí zkušenosti nejsou nutné.

• Podpoříte ochranu a výzkum ptáků.

• Připojíte se k tisícům lidí, kteří s ČSO 
pozorují, chrání a zkoumají ptáky.

• Čekají na vás členské výhody, 
tiskoviny a akce.

Více na birdlife.cz/stante-se-clenem-cso

Podrobný návod a pomocný sčítací arch 
najdete na druhé straně. Podrobnější 
informace na ptacihodinka.cz

vrabci polní @Radek Horký

Česká společnost 
ornitologická (ČSO) je nevládní 
organizace zabývající se 
výzkumem a ochranou ptáků.

Výsledky svého sčítání 
odešlete nejpozději do 
18. ledna na ptacihodinka.cz.

Účastníci 36 037

Počet sčítání 25 158

Celkem ptáků 779 407

Průměrný počet ptáků 31,68

Průměrný počet druhů 6,82

Výsledky sčítání 2025

Sledujte nás i na sociálních sítích.
strakapoud prostřední @Pavel Machala
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Kdy sčítat?

Kde sčítat?

Jak sčítat?

Mohu sčítat opakovaně?

Příklad:

Po dobu 60 minut, kdykoli od pátku do neděle v termínu 
sčítání 9.–11. ledna 2026.

Kdekoli - na zahradě, u okna či v parku. U krmítka nebo 
bez něj. Po dobu sčítání zůstáváme na jednom místě - 
nesčítáme na procházce.

Pro každý druh nahlásíme nejvyšší počet současně 
pozorovaných jedinců. Díky tomu nikoho omylem 
nezapočteme dvakrát. Počítáme všechny ptáky, které 
spatříme - nejen na krmítku, ale i ptáky v okolí nebo 
přeletující.

Ano! Pro každé sčítání (60 minut) ale vyplníme 
a odešleme samostatný formulář.

15"

30"

60"

2

2

2

/

/

4

4
nejvyšší počet současně

Přilétlo během sčítání málo ptáků, či dokonce žádní? I takové výsledky se počítají a je důležité je odeslat. 
Jenom díky tomu se dozvíme, kde ptáci chybí.

nejvyšší počet současně

nejvyšší počet současně

pěnkava obecná

žádní ptáci nespatřeni

pěnkava obecná

pěnkava obecná

nejvyšší počet současně

sýkora koňadra

nejvyšší počet současně

sýkora modřinka

nejvyšší počet současně

brhlík lesní

nejvyšší počet současně

hrdlička zahradní

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

............................................................ .

nejvyšší počet současně

vrabec domácí

nejvyšší počet současně

zvonek zelený

nejvyšší počet současně

straka obecná

nejvyšší počet současně

červenka obecná

nejvyšší počet současně

pěnkava obecná

nejvyšší počet současně

strakapoud velký

nejvyšší počet současně

kos černý

nejvyšší počet současně

vrabec polní

najčastější druhy

další druhy
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